UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

HVB Open End Faktor Zertifikat bezogen auf den

- LevDAX® x10 (TR) Index EUR (WKN HW10DL)
 EURO STOXX 50® Daily Short 4 (Gross Return) Index (EUR) (WKN HW04ES)
 EURO STOXX 50® Daily Short 8 (Gross Return) Index (EUR) (WKN HW08ES)
 ShortDAX® x7 (TR) Index EUR (WKN HW07DS)
 ShortDAX® x8 (TR) Index EUR (WKN HW08DS)
 ShortDAX® x9 (TR) Index EUR (WKN HW09DS)
 ShortDAX® x10 (TR) Index EUR (WKN HW10DS)

- LevDAX® x3 (TR) Index EUR (WKN HW8V8K)

Die UniCredit Bank AG macht von ihrem ordentlichen Kündigungsrecht Gebrauch und kündigt hiermit die oben genannten Wertpapiere gemäß § 5 der Wertpapierbedingungen zum 29. Juni 2018 (der "Kündigungstermin"). Der Einlösungsbetrag bzw. der Rückzahlungsbetrag wird von der Berechnungsstelle gemäß den Wertpapierbedingungen festgestellt und gemäß § 8 der Wertpapierbedingungen gezahlt.

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf www.onemarkets.de veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, GPF1DE, Arabellastraße 14, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

UniCredit Bank AG